

СТВОРЮЄМО БІБЛІОТЕЧНУ ЕНЦИКЛОПЕДІЮ

У 2010 р. Національна парламентська бібліотека України розпочинає роботу над створенням «Української бібліотечної енциклопедії».

До видання планується включити основні терміни та визначення у сфері бібліотекознавства, бібліографознавства, книгознавства, документознавства, відомості з історії бібліотечної справи в Україні, про найбільші бібліотеки країни, а також найвідоміших вітчизняних діячів у цій царині.

Енциклопедія буде адресуватися, в першу чергу, фахівцям бібліотечно-інформаційної сфери, студентам та викладачам ВНЗ.

Запрошуємо до співпраці бібліотеки та навчальні заклади.

З. Савіна, заступник генерального директора НПБУ, керівник Робочої групи зі створення «Української бібліотечної енциклопедії».

ПИТАННЯ СТАНДАРТИЗАЦІЇ

З 2010 року Державний заклад «Національна парламентська бібліотека України» включено до Переліку організацій – членів Технічного комітету стандартизації ТК-144, діяльність якого спрямовано на створення, розгляд та погодження національних стандартів, гармонізованих з міжнародними і європейськими, а також на розроблення національної термінології у сфері інформації, документознавства, бібліотечної та архівної справи.

До Плану національної стандартизації на 2011 р. запропоновано включити розроблення змін до ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «СІБВС. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання» та ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «СІБВС. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання», а також ДСТУ на заміну ГОСТ 7.0-84 «Інформація і

документація. Бібліографічна діяльність. Терміни та визначення понять».

Наразі йде робота над ДСТУ «Бібліотечно-інформаційна діяльність. Терміни та визначення», щодо першої редакції якого надішли відгуки та зауваження від провідних бібліотек України.

Ознайомитися з діяльністю і планами ТК-144, а також взяти участь у розгляді проектів стандартів можна через відповідні розділи веб-сайтів:

УкрІНТЕІ, розділ «ТК 144»: <http://www.uinpei.kiev.ua/>
НПБУ, розділ «Новини»: <http://www.nplu.org/ua/events/events.htm>

«Бібліотечному фахівцю»: <http://profy.nplu.org/>

О. Баркова

НАШІ АВТОРИ

Александрова О., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Бахмет Т., завідувачка відділу Харківської міської спеціалізованої музично-театральної бібліотеки ім. К. Станіславського

Бондаренко З., директор Карлівської ЦБС Полтавської області

Вергунов В., професор, директор Державної наукової сільськогосподарської бібліотеки Української академії аграрних наук, заслужений працівник сільського господарства України

Вилегжаніна Т., генеральний директор ДЗ «Національна парламентська бібліотека України», заслужений працівник культури України

Вітенко О., піар-менеджер видавництва «Грані-Т»

Ворона Ю. головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Ігнатецька І., завідувачка сектору ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Ільченко А., провідний бібліограф ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Капустіна Н., завідувачка відділу Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка

Кононенко В., завідувачка відділу ДЗ «Національна парламентська бібліотека України», заслужений працівник культури України

Луїнос М., завідувачка сектору ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Любаренко Л., завідувачка відділу ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Максименко З., завідувачка відділу Зінківської ЦРБ ім. В. Г. Короленка Полтавської області

Мартинова В., заступник директора ЦБС для дітей м. Львова

Мастіпан О., головний бібліотекар ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Погонець О., завідувачка відділу ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»

Скокова Л., кандидат соціологічних наук, доцент, старший науковий співробітник Інституту соціології НАН України

Ходарева Ю., бібліотекар Харківської державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка